

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO AVENTUREIRO ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ Nº 19.774.777/0001-31

ORDEM DO DIA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATURA 2021/2024 13 DE DEZEMBRO DE 2023.

PRIMEIRA PARTE:

- 1) ABERTURA DA **59ª SESSÃO ORDINÁRIA** DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO AVENTUREIRO/MG.
- 2) **LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO** DA ATA DA 58ª SESSÃO ORDINÁRIA.
- 3) LEITURA DO EXPEDIENTE.

SEGUNDA PARTE:

- 1) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE HOMENAGEM PÓSTUMA Nº. 006/2023, A MÁRIO INÁCIO DA SILVA (ALCUNHA: MÁRIO FOFOCA) E AS MOÇÕES DE APLAUSOS DE Nº 007/2023, A LERIANE DE OLIVEIRA MORAES E A DE Nº 008/2023, A ELIAS ANTÔNIO DE ALMEIDA.
- 2) LEITURA, DISCUSSÃO, VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 018/2023, QUE DENOMINA DE MOACYR SCHETTINO A FARMÁCIA DE MINAS.
- 3) LEITURA, DISCUSSÃO, **01ª VOTAÇÃO** DO PROJETO DE LEI Nº 018/2023: DENOMINA DE MOACYR SCHETTINO A FARMÁCIA DE MINAS.
- 4) LEITURA, DISCUSSÃO, **VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL**, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 019/2023: DENOMINA DE DR. AILTON REGÁZIO A NOVA UBS DA SEDE MUNICIPAL.
- 5) LEITURA, DISCUSSÃO, **01ª VOTAÇÃO** DO PROJETO DE LEI Nº 019/2023: DENOMINA DE DR. AILTON REGÁZIO A NOVA UBS DA SEDE MUNICIPAL.



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO AVENTUREIRO ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ Nº 19.774.777/0001-31

- 6) LEITURA, DISCUSSÃO, VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 006/2023: INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E FESTAS DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO AVENTUREIRO O "AVENTUREIRO MOTOFEST" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- 7) LEITURA, DISCUSSÃO, **01ª VOTAÇÃO** DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 006/2023: INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E FESTAS DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO AVENTUREIRO O "AVENTUREIRO MOTOFEST" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- 8) INDICAÇÃO/MOÇÃO.
- 9) ENCERRAMENTO.

SANTO ANTÔNIO DO AVENTUREIRO, 11 DE DEZEMBRO DE 2023.

MÁRCIO JOSÉ PEREIRA PIRES PRESIDENTE